 
公  示
 根据《云南省人力资源和社会保障厅关于开展2020年享受国务院政府特殊津贴推荐选拔工作的通知》要求，医院组织开展了推荐选拨工作，按照文件要求，对申报专家业绩、成果、事迹等材料进行审核后综合评价，现将申报人员情况进行公示（见附件）。
    对以上九名公示对象如有异议，可通过来信、来电、来访等形式，向医院纪检办公室或人事科反应。                                                
公示时间：5个工作日（2020年3月24日-2020年3月28日）节假日顺延
受理部门：院纪检办公室、院人事科
    受理电话:  65156650-2874、2845


云南省第二人民医院人事科
2020年3月24日




附件：
申报人员情况
肝病内科：韦 嘉
韦嘉，教授/主任医师，博士生导师，从事传染病临床教学科研近30年。获云岭名医、云南省中青年学术和技术带头人、云南省创新团队带头人称号，享受云南省政府特殊津贴。
以良好的职业道德以及精湛的医术在传染病和肝脏疾病领域临床诊疗和科研教学工作中取得突出的成绩。担任突发公共卫生应急国家级专家和云南省传染病临床救治专家组组长，多次组织领导重大传染病的临床救治工作。2003年获国家人事部、卫生部、国家中医药管理局"全国卫生系统抗击非典先进个人称号"。2017年获国家卫生计生委"2016-2017流行季H7N9防控工作先进个人"通报表扬。2014年获中国医师协会第九届"中国医师奖"。2017年获"云南省先进工作者"和"全国卫生计生系统先进工作者"称号。
先后以第一、第二完成人获得两项云南省科技进步三等奖。以第二完成人获一项云南省人民政府教学成果二等奖。主编学术专著2部。发表多篇学术论文。承担国家科技部"十二五"重大专项（任务级）》。作为专家组成员编写《肝衰竭诊疗指南》、《肝脏炎症及其防治专家共识》等行业指南和诊疗规范；任《中华传染病杂志》等多个国家级核心学术期刊编委、国家十一五、十二五、高等医学院校五年制规划教材《传染病学》第七、八、九版教材编委。国家卫生计生委十三五高等医学院校英文版规划教材《Infectious Diseases》编委。培养硕士12名、博士研究生5名。
2020年新冠疫情期间，我院作为云南省新型冠状病毒感染肺炎发热门诊定点医疗机构，承担着疑似病例的接诊、检测、隔离诊疗等工作，韦嘉同志作为留学法国的全国著名传染病学专家，对于传染性疾病有着高度的专业敏感性。2019年12月底，武汉刚出现不明原因肺炎病例时就引起他的高度重视，当即对医院冬春季节呼吸道传染病防治工作做出部署，重点强调做好不明原因肺炎的筛查、防控和流行病学史的采集，并率先在云南省级医院中开展新型冠状病毒核酸检测工作，当疫情袭来时，医院从容应对，为新型冠状病毒感染肺炎的早期发现、早期诊断、早期隔离、早期治疗提供了强有力的保障。
作为云南省新型冠状病毒感染的肺炎医疗救治专家组组长、病例确认组组长，从疫情出现至今，韦嘉同志率领省医疗救治专家组讨论分析全省新型冠状病毒肺炎患者情况，为危重症患者会诊，在疫情防控、患者救治和医院日常工作两线奔波。但无论多忙碌，他每天都要去发热预检处和发热门诊了解患者的诊疗情况、走一趟患者的就诊路线，为云南的"抗疫"工作做出了突出的贡献。

重症医学科：凌斌
凌斌，主任医师，硕士生导师，长期从事危重症医学临床、科研与管理工作。云南省第二人民医院副院长，昆明医科大学教授、重症医学科学科带头人，主持干细胞治疗MODS的基础与临床等多项科研工作。任云南省医师学会第二届理事会常务理事，云南省学会第十三届理事会理事，云南省医院协会肿瘤医学管理专业委员会第一届副主任委员，云南省医师协会继续教育专业委员会第一届副主任委员，云南省医师协会临床营养医师分会第一届副主任委。获得共青团云南省委、云南省青年联合会“云南青年五四奖章”荣誉称号 。
现主持院士专家工作站项目1项，昆医联合专项重点项目1项，国自然项目1项（已结题），昆医联合专项面上项目1项（已结题），云南省基金项目2项（已结题），参与昆医联合专项项目1项（已结题），已发表SCI 5篇，中文核心期刊（含北大源）20余篇，主编专著2部，获得云南省科学技术进步奖二等奖1项，云南省卫生科技成果奖三等奖2项，培养重症医学、麻醉学硕士研究生毕业生19人，在读研究生5人。

超声医学科：陆永萍   
陆永萍，主任医师，博士生导师，超声科主任。从事超声临床及科研工作20年, 长期工作于临床一线，多年来从医、教、研、学科建设等各方面综合发展。 云南省省委联系专家，云南省万人计划"名医专项 "；云南省医学领军人才；云南省中青年学术和技术带头人；获云南省有省突出贡献的人才奖、全国及云南省三八红旗手、云南省巾帼标兵等荣誉称号 。"云南女医师协会超声分会"主任委员，"中华医学会云南省超声分会" 副主任委员，"云南医师学会超声分会"副主任委员。并为云南省胡兵（院士）专家工作站负责人。近几年共发表论文 100余篇，SCI收录8篇，核心期刊收录60余篇；参编论著1 部。 获云南省科技成果三等奖3项；云南省卫生科技成果一等奖1项、三等奖3 项；昆明市优秀科技论文一等奖1项。主持国家基金2项，省级基金4项（含重点 1项 ），厅级基金2项，参与省级基金7项。2009年参加新加坡国立大学高级医院管理课程学习；2011年获国家外专局资助，在美国加州大学研修。 在云南省内率先开展了胎儿心脏超声的专科检查。在分子影像学方面，为炎症因子介导的心血管疾病的超声靶向治疗开辟了新的途径。西南地区最先开展了实时剪切波弹性成像对肝纤维化的研究，完成了近万例正常及各类疾病的样本收集及诊断，并代表云南参加了"慢性乙肝纤维化国际多中心合作中国站的研究"项目。参与了《二维剪切波弹性成像评估慢性乙肝肝炎肝纤维化临床应用指南》的编写。临床技能全面，精通心脏、血管、腹部、妇产科、小器官及胎儿心脏超声检查等，尤其擅长心脏，血管及胎儿心脏。在靶向性超声造影、 实施剪切波弹性等技术方面为省内领先。在云南省内率先开展了胎儿心脏超声的专科检查，积极推动该项技术在省内的发展，并承担全省各地的疑难会诊工作。成功主持举办国家级继续教育学习班6 次，省级继续教育学习班 10次，培训学员 3000余人次， 每年在省内外进行专题培训10余次，培养进修生15人次。

眼 科：胡竹林
胡竹林，主任医师，博士生导师，从事眼科逾30年，现担任眼科科主任。一直钻研、专注眼科领域各项新技术、新发展，攻克各种疑难眼病，担任科主任15年，带领团队从一个普通眼科发展为如今拥有265张床位、300余名职工、年手术2.7万台次、年门诊超40万人次的集临床、科研、教学、防盲为一体的眼科中心，2017年挂牌云南省眼科医院。
近年获省部级三等奖3项，厅级三等奖7项；主持各类科研课题14项，其中：国自然2项，省基金重点2项，省科技重大专项1项，省基金4项；发表论文200余篇。
团队完成了对我省16个州市100多个县、10多个乡镇医院眼科的支援建设。率先与42家州市、县级医院合作建立眼科专科联盟，从医疗技术、人才培养、远程诊疗、学科建设、科室管理等方面给予指导。举办50余次培训班、培训眼科医护人员300余名、管理人员200余名，完成免费手术约4万例。
   2016年以来团队先后赴缅甸、老挝开展“一带一路”光明行活动4次，开展914例免费白内障手术。

康复医学科：尹勇
尹勇，主任医师，博士生导师，临床经验丰富，科研教学管理能力强，长期从事临床，擅长神经系统疾病疑难危重症诊治，建立完善脑血管病康复治疗规范，探索周围神经损伤修复机制，在国内享有较高知名度。担任中华医学会物理医学与康复学分会全国常委兼神经康复学组组长，国家康复医疗质控中心专家委员会委员、云南省医学会物理医学与康复学分会主任委员、中国卒中学会脑卒中康复分会全国常委、国家自然科学基金评审专家，为云南省中青年学术与技术带头人、名医、享受云南省政府特殊津贴专家、云南省医学领军人才。所领导科室亚专业健全，专长突出，特色鲜明，2018年被国家卫健委认定为康复医学国家临床重点专科（全国十个，云南唯一），为云南省康复临床医学中心、云南省康复医疗质控中心。主持国家自然科学基金项目4项，主持参与云南省重点、省基金、国家科技支撑计划项目6项，自2012年起共招收博士、硕士研究生28名，参编卫生部统编教材，获奖多项。
积极帮扶基层医疗机构建设康复医学科,建成全省尹勇专家工作站5个， 2017年成立国内第一个康复医学专科联盟，从医疗技术、科学研究、人才培养、学科建设、科室管理等方面，把国家级优质康复医疗资源有序下沉，努力实现全省康复医疗同质化、服务同等化，大幅度提升州县乡级基层医疗机构的康复服务能力和技术水平。制定云南省康复医学发展规划、指导昭通震后康复等指令性任务，强化全省康复人才培养， 2017年8月联合西部同道成立“西部康复医学联盟”，力推西部康复医学跨越式发展。
 获第六届中国青年科技创新优秀奖、中国人文医师奖、云南省医德标兵、云南省卫生系统优秀共产党员等荣誉称号。
 2020年新冠病毒感染疫情发生后，积极开展疫情防控，统筹协调安排，制定应急预案，调配医疗物资，开展核酸检测和体温监测，制定云南省新冠肺炎康复治疗方案，较好完成任务。

呼吸与重症医学科：邓毅书
[bookmark: _GoBack]1997年获铁道部科技拔尖人才，在慢阻肺防治、慢性咳嗽诊治上做出较大贡献。在云南省首先开展纤支镜下微波治疗、球囊扩张等介入呼吸病治疗。近几年在慢阻肺、静脉血栓栓塞症防治、慢性咳嗽防治方面潜心钻研。担任云南省医学会呼吸病分会副主任委员、第十届中华医学会呼吸病分会委员、中国康复医学会呼吸康复专委会第一届委员、云南省医师协会呼吸医师分会主任委员，在云南省呼吸医师培训上，云南省呼吸与危重症学科建设、云南省慢阻肺联盟、静脉血栓栓塞症防治建设项目推广上狠下功夫，每年组织下基层培训30余次，在云南省陆良县医院、广南县医院建立基层专家工作站，被罗平县医院聘为呼吸与为重症医学科特聘专家。每年组织慢阻肺、哮喘全省医师及患者宣教，云南省参加医院在全国最多。得到中国慢阻肺联盟主席、中华医学会呼吸病分会前任主委，广州呼吸病研究所前任所长陈荣昌教授、中日医院贾存波教授等的肯定。使云南省三级、二级医院的呼吸学科建设跟上全国的步伐。本人还担任云南省医院协会品质管理联盟主席，在现代医院管理工具的应用推广上发挥了积极作用，带领云南省参加第四至七届全国医院品管圈大赛取得优异成绩。也连续四年担任全国医院品管圈大赛评委。
    一心扑在临床工作上，2003年负责医院防治SARS工作，表现突出，被云南省委省政府授予“防治非典型性肺炎先进个人”，2008年主动申请参加汶川抗震救灾，获云南省卫生厅抗震救灾先进个人。2020年主动申请参加第一批云南省支援湖北医疗队，任副领队，负责医疗救治，在咸宁抗疫56天，咸宁抗疫成绩突出，被省卫建委推选参评2020年全国先进工作者。

内分泌科：杨莹
杨莹，主任医师，博士，硕士生导师，现担任内分泌科科主任。 
坚持临床一线工作，对内分泌多发病、常见病的诊治；对疑难的内分泌和代谢病有丰富的临床经验。对糖尿病的预防及糖尿病足的质量有独到之处。开展了自体富血小板凝胶技术、葡萄糖钳夹技术、全院血糖管理及甲状腺微波消融治疗等新技术。
获得南省医学领军人才（内分泌专业），云南省中青年学术带头人，云南省卫生科技带头人。中华医学会糖尿病分会第七届青年委员，内分泌分会第十届青年委员，云南省医院协会内分泌管理专业委员会主任委员，云南女医师协会内分泌分会主任委员，云南省内分泌协会副主任委员。
主持国家自然科学基金2项，发表SCI论文10篇，出版学术专著1部。使自己的总体业务水平达国内领先水平；培养研究生10名以上;在培养期间每年至少参加一次国际学术及技术会议，进行相关学术交流；经5年的培养，使我科及我省在糖尿病研究达到省内领先水平；经过努力，提升我省乃在糖尿病研究领域的科技创新水平。

重症医学科：孙洁
 孙洁、主任医师，作为重症医学科主任率领全科于2013年第一批获得云南省临床重点专科建设资助，经过亚专科建设、新技术引进、健全规章制度、人才培养、科研及教学等综合发展，顺利完成建设目标于2019以顺利通过云南省临床重点专科的验收。通过建设使整个学科在业务、技术、服务方面得到大幅度的提升达省内先进水平并培养出一批业务科研骨干。
 开展新技术及特色技术，服务危重症患者：应用体外膜肺（ECMO）治疗呼吸循环严重衰竭者；运用PICCO2血流动力学监测准确评估循环及肺水，对临床精准治疗及评估提供保障；控制性低温脑保护，对病损脑组织及形态全面保护，获较好临床疗效；持续床旁肾替代治疗及人工肝治疗，清除炎性介质及毒素、吸附毒物、血浆置换等。
作为项目负责人主持联合基金重大项目"SDF-1/CXCR4-PI3K信号通路对MODS大鼠BMSC定向迁移的作用机制研究"（2017FE468），在研；主持联合基金项目"SDF-1/CXCR4对兔MODS骨髓间充质干细胞迁移的作用"（2012FB076）已结题。参与国自然基金1项，省级重点项目1项、省级项目5项。

呼吸与危重症医学科：何建林
  何建林、副主任医师，2020年1月27日第一批援鄂，作为云南省援助湖北医疗队通山医疗队队长和云南省第二人民医院援鄂医疗队队长在湖北工作56天。担任湖北省通山县新冠肺炎防控指挥部第一副指挥长、云南援助组组长、医疗和专家组组长、疫情防控组常务副组长，全面负责通山疫情诊疗工作。带头接诊、检查、治疗、护理患者324例，包括96岁新冠肺炎确诊患者在内的全部病例零死亡。通山县成为咸宁市第一个将疫情风险等级降为低风险的地区，咸宁市成为湖北省第一个实现“双清零”的州市。发扬一不怕苦二不怕死精神,冲锋向前，敢于担当，被国家卫健委等三部委授予“全国卫生健康系统新冠肺炎疫情防控工作先进个人”称号，是云南省8名受表彰者中唯一的一名医师。     
发表文章:1、siRNA TPM4对肺癌细胞增殖凋亡的影响  中国老年学杂志2、多索茶碱片联合布地奈德混悬液对支气管哮喘急性发作患者肺功能及血清炎性因子水平的影响  中国地方病防治杂志
3、呼吸内科临床处置要点 副主编

